



### సీఎం స్టాలిన్ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు



**విల్లివాకం న్యూస్:** క్రిస్మస్ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కంటికి కన్ను, పంటికి పన్ను అనే హెంసను తప్పించి, “ఒక చెంప మీద కొడితే, మరో చెంప చూపించు”, “ఎవరైనా ఏదైనా అడిగితే, అతనికి ఇవ్వండి”, మరియు “మీ శత్రువులను ప్రేమించండి”, అని చెప్పి, మంచి చేసే ప్రేమను చాటిన వ్యక్తి ఏనుగ్రీస్తు. ప్రపంచం యుద్ధాలు మరియు ధ్వేషంతో నలిగిపోతున్న సమయంలో ఆయన ప్రేమ మరియు శాంతి మార్గం చాలా అవసరం. అటువంటి ప్రేమ మార్గాన్ని విచలనం లేకుండా అనుసరించే మతం క్రైస్తవం. తమిళనాడులో మైనారిటీ ప్రజల సంక్షేమం కోసం ద్రవిడ మున్నేట్ర కజగం తరపున కలంజర్ మైనారిటీ సంక్షేమ కమిషన్, ఆర్థికాభివృద్ధి సంస్థ, మైనారిటీ సంక్షేమ డైరెక్టరేట్ వంటి అనేక పథకాలను అమలు చేశారు. ఆయన మార్గంలో ప్రస్తుత ద్రావిడ మోడల్ పాలనలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నాం. అన్ని మతాలు మరియు భాషల ప్రజలు సామరస్యంగా హక్కులు మరియు సమానత్వంతో జీవించే రాష్ట్రంగా తమిళనాడును మార్చడానికి మా ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని నేను మీకు హామీ ఇస్తున్నాను.



క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా చెన్నైలోని పలు చర్చిలలో విద్యుత్ దీపాలతో సర్వంగా సుందరంగా అలంకరించారు. చిన్నారులు శాంతా క్లాజ్ ల వేషధారణలో క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ర్యాలీలు నిర్వహించారు. చెన్నైలోని పలు ప్రధాన హోటల్స్, షాపింగ్ మాల్స్, బట్టల దుకాణాలు, చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. చెన్నైలోని అదయార్, ప్యాలిస్, మైలాపూర్, తదితర ప్రధాన ప్రాంతాలలోని సీఎస్ఐ, ఈ సీఐ, మెథడిస్ట్, బాప్టిస్ట్, చర్చిలను అలంకరించారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తున్నారు. -టీ నగర్ న్యూస్ -వివరాలు 4వ పేజీలో

### తందై పెరియార్ కు స్టాలిన్ నివాళులు



**విల్లివాకం న్యూస్:** తందై పెరియార్ 51వ వర్షంతి సందర్భంగా చెన్నై అన్నార్డల్లోని పెరియార్ విగ్రహానికి దిగువన ఏర్పాటు చేసిన ఆయన చిత్రపటానికి డీఎంకే అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్, మంత్రులు దురైమురుగన్, శేఖర్ బాబు, సామి నాథన్, ఎం. సుబ్రమణియన్, చెన్నై మేయర్ ప్రియ, డీఎంకే అగ్రవైఖేషన్ సెక్రటరీ ఆర్ఎస్ భారతి, డీఎంకే ఎంపీలు, డీఎంకే సీనియర్ నేతలు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. పెరియార్ సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా తమిళనాడు వ్యాప్తంగా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

### 15 శాతం సీట్ల రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తే మద్దతు



**విల్లివాకం న్యూస్:** డీఎంకే వన్నియార్లకు 15 శాతం సీట్ల రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తే బేషరతుగా డీఎంకేకు మద్దతిస్తామని, లేని పక్షంలో ఇంటింటికి తిరుగుతామని, వీధి వీధికి తిరుగుతామని, స్టాలిన్ కు వన్నియార్ శత్రువంటూ ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తామని పీఎంకే నేత అన్నమణి రామదాస్ అన్నారు. కాంచీపురంలో జరిగిన ప్రదర్శనలో పార్టీ నాయకుడు అన్నమణి రామదాస్ పాల్గొని ఖండిస్తూ నినాదాలు చేశారు. అనంతరం వేదికపై మాట్లాడుతూ, వన్నియార్లకు అంతర్గత కోటా మంజూరు చేయడంపై ఎలాంటి ఆంక్షలు లేవని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టంగా పేర్కొన్నదని, డేటాను సేకరించి అందించవచ్చని అన్నారు.

### అమిత్ షాపై మోదీ చర్యలు తీసుకోవాలి

**గిండి న్యూస్:** శివగంగ్లో కార్తీ చిదంబరం ఎంపీ. విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడు తూ... అంబేద్కర్ పై కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్య మనుస్మృతి దృక్పథాన్ని స్పష్టంగా ప్రతిబింబిస్తుంది. అట్టడుగు వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి పేరును ప్రస్తావించడం మోక్షానికి దారితీయదు. బి జె పి, ఆర్ ఎస్ ఎస్ ఎలా పని చేస్తుందో స్పష్టంగా ఉంది. పార్లమెంట్ లో అమిత్ షా ప్రసంగాన్ని పూర్తిగా రికార్డు చేశారు. అక్కడి టీవీల్లో కూడా వార్తలు వచ్చాయి. అది చూస్తేనే ఆయన ఉద్దేశ్యం ఏమిటో తెలిసిపోతుంది. ఆయన మాట్లాడిన విషయం కాంగ్రెస్ వాళ్లకే



కాదు అందరికీ అర్థమైంది. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ సమస్య కాదు. మానవ హక్కుల సమస్య. కాబట్టి కేంద్రమంత్రి అమిత్ షాపై ప్రధాని మోదీ చర్యలు తీసుకోవాలి. ఆయన రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వరుస నిరసనలు చేపట్టనుందని పేర్కొన్నారు.

## క్రిస్మస్ మరియు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు!

## శిఖామణి గంగపట్ల మున్నంగి బిచ్చాలు సంబిపోగు సుగుణారావు

500 మందికి సంక్షేమ సహాయాలు



**విల్లివాకం న్యూస్:** మనలి తిరువళ్ళూరు విగ్రహం దగ్గర చెన్నై నార్త్ ఈస్ట్ జిల్లా డివిజన్ యూత్ తరపున జిల్లా డిప్యూటీ ఆర్గనైజర్ వేల్ గణేశన్ ఆధ్వర్యంలో భారీ బహిరంగ సభ జరిగింది. 500 మందికి చీరలు, కుట్టు మిషన్లు సహా సంక్షేమ సాయాన్ని మాధవరం ఈశాన్య జిల్లా కార్యదర్శి, మాధవరం శాసన సభ సభ్యుడు మాధవరం ఎస్.సుదర్శనం అందజేశారు. ముఖ్య వక్తలు సైదై సాదిక్, రొమెరియో పాల్గొన్నారు. తిరువెట్టియూర్ అసెంబ్లీ సభ్యుడు కెపి శంకర్, తిరువెట్టియూర్ సెంట్రల్ రీజియన్ కార్యదర్శి ఎవి ఆరుముగం, తిరువెట్టియూర్ తూర్పు ప్రాంత కార్యదర్శి తోపాటు ప్రభుత్వ, పశ్చిమ ప్రాంత కార్యదర్శి యం.అరుల్దాస్ పాల్గొన్నారు. జిల్లా యూత్ ఆర్గనైజర్ ఆర్.టి. మదనకుమార్ అధ్యక్షత వహించారు. జనరల్ కమిటీ సభ్యుడు డి.వి. రాజు, మాధవరం ఉత్తర ప్రాంత కార్యదర్శి పురుల్ ఎం. నారాయణన్, జిల్లా యూత్ డిప్యూటీ ఆర్గనైజర్లు మణివణ్ణన్, జి.కె. ఇనియన్, శ్రీనివాసన్ మరియు డివిజన్ కార్యకర్తలు వి.ముత్తుస్వామి, శాలి గణేశన్, వి.జి. దినకర్, ఆర్డీ రమేష్ కుమార్, విజయరంగన్, స్థాలిన్, దుర్గా కోదండం, ఆర్ఎల్. ప్రభు మహేంద్రన్, శరవణన్, ఎమ్మెస్ మణికండన్, అవినాష్, విఘ్నేష్ మరియు సహచర యువజన బృందం నిర్వాహకులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

పెరియార్ కు విజయ్ నివాళులు



**అన్నానగర్ న్యూస్:** పెరియార్ 51వ వర్షంతి సందర్భంగా పనయూర్లోని తమిళగ వెట్రి కలగం కార్యాలయంలో పెరియార్ చిత్రపటానికి విజయ్ నివాళులర్పించారు. దీనికి సంబంధించి, అతను తన X వెబ్సైట్లో.... సమాజంలోని అసమానతలు తొలగించి, సమానత్వం వర్ధిల్లేందుకు, మహిళలకు సమాన హక్కులు కల్పించేందుకు జీవితాంతం కృషి చేసిన ఆత్మగౌరవ జ్యోతి, మన విధాన నాయకులు తండ్రి పెరియార్ 51వ జయంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించాము.తెలివైన మరియు సమానత్వ సమాజాన్ని నిర్మించడానికి, తండ్రి పెరియార్ మార్గనిర్దేశం చేసిన నిజమైన సామాజిక న్యాయం యొక్క మార్గంలో ప్రయాణించడానికి మనమందరం కట్టుబడి ఉందాం అని చెప్పారు.



మదురై జిగర్లండ ఫ్యాక్టరీ రీబ్రాండ్స్ జిగ్గేచర్ ఆవిష్కరణ

**విల్లివాకం న్యూస్:** మదురై జిగర్లండ ఫ్యాక్టరీ రీబ్రాండ్స్ జిగ్గేచర్ చెప్పే ఇండియా ఫైనెన్సింగ్ అరుణ విజయ్ బీసెంట్ నగర్లో ఆవిష్కరించారు. మదురై జిగర్లండ ఫ్యాక్టరీ, తమిళనాడు యొక్క ప్రామాణికమైన అభిరుచికి పర్యాయపదంగా ఉంది. ఇది ప్రస్తుతం జిగ్గేచర్ గా రీబ్రాండ్ చేయబడింది. సంప్రదాయం, సంపన్నమైన పానీయాలను అందించే వారసత్వంతో, జిగ్గేచర్ తమిళనాడు యొక్క సారాంశాన్ని విస్తృత ప్రేక్షకులకు తీసుకురావడానికి సిద్ధంగా ఉంది. మాస్టర్ చెప్పే ఇండియా ఫైనెన్సింగ్ అరుణ విజయ్, మొహమ్మద్ ఫాజిల్ - ఫౌండర్, చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్, సంతోష్ కుమార్ - చీఫ్ ఆపరేషన్స్ ఆఫీసర్, మొహమ్మద్ జునూన్ - చీఫ్ స్ట్రాటజీ ఆఫీసర్, మొహమ్మద్ రహమతుల్లా - చీఫ్ గ్రోత్ ఆఫీసర్, వసంతన్ - తమిళనాడు ఐకాన్ కొత్త అధ్యాయాన్ని ఆవిష్కరించారు. జిగ్గేచర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మహమ్మద్ ఫాజిల్ మాట్లాడుతూ ఇది పేరు మార్పు కంటే ఎక్కువని తమిళనాడు యొక్క గొప్ప వారసత్వాన్ని కొత్త శిఖరాలకు తీసుకెళ్ళడం మా ఆశయం అన్నారు. సుస్థిర వృద్ధికి సంబంధించిన విజన్ ద్వారా కూడా విస్తరణ జరుగుతుందని చీఫ్ గ్రోత్ ఆఫీసర్ మహ్మద్ రహ్మాతుల్లా తెలిపారు.

ఎంజీఆర్ కు మోదీ సాటిరారు: జయకుమార్



**అన్నానగర్ న్యూస్:** అన్నాడివింకే మాజీ మంత్రి జయకుమార్ చెన్నై మెరీనాలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఎంజీఆర్ అన్ని మతాలను సమానంగా చూశారు. బీజేపీ మతం ప్రాతిపదికన విభజిస్తోందని అందరూ మెచ్చిన నాయకుడు ఎంజీఆర్. బీజేపీ ఒక కంటికి వెన్ను, మరో కంటికి సుద్ధ వంటిది.ఎంజీఆర్ బీజేపీలా మత రాజకీయాలు చేయలేదు. ఏవవిడివికే అనేది కులం, మతం మరియు జాతికి అతీతంగా సమానత్వాన్ని చూసే ఉద్యమం. ఏది ఏమైనా ఎం.జి.ఆర్.తో ప్రధాని మోదీని పోల్చలేమని అన్నారు.మోదీ ని ఎంజీఆర్ తో పోలుస్తూ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నామలై ప్రకటన విడుదల చేయడంతో జయకుమార్ స్పందించారు.

విశ్వమానవాళికి ప్రేమ, కరుణ మార్గం చూపిన జీసస్

మదనపల్లె న్యూస్ : విశ్వమానవాళికి ప్రేమతత్వంతో వెలుగులు పంచిన కరుణామయుడు ఏసుక్రీస్తు అని మదనపల్లె నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎస్.రెడ్డి సాహెబ్ పేర్కొన్నారు.మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్.రెడ్డి సాహెబ్ మాట్లాడుతూ ప్రేమ, దయ, శాంతి, స్వేచ్ఛ మార్గాలను చూపుతూ తన బోధనల ద్వారా మానవాళికి తెలియజేసిన కరుణామయుడు ఏసుక్రీస్తు అన్నారు. క్రీస్తు చూపిన



మార్గంలో నడవడం ద్వారా మానవాళి శుఖ, సంతోషాలతో జీవించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రపంచంలోని క్రైస్తవులు అందరూ ఏసుక్రీస్తును స్మరిస్తూ సంతోషంగా క్రీస్తు పండుగ జరుపుకోవాలని కోరారు. ప్రజలందరికీ క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎంజీఆర్ కు ఎడపాడి నివాళులు



**గిండి న్యూస్:** అన్నాడివింకే వ్యవస్థాపకుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎంజీఆర్ 37వ వర్షంతి సందర్భంగా చెన్నై మెరీనా బీచ్ లో ఆయన స్మారకం వద్ద అన్నాడివింకే పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.మాజీ ముఖ్య మంత్రి ఎంజీఆర్ 37వ వర్షంతి నిన్ను. ఈ సందర్భంగా అన్నాడివింకే తరపున ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడపాడి పళనిస్వామి తదితరులు చెన్నైలోని మెరీనా బీచ్ లోని ఆయన స్మారక చిహ్నం వద్ద పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అన్నాడివింకే సీనియర్ కార్యదర్శులు, మాజీ మంత్రులు, పార్లమెంట్ సభ్యులు, పార్టీ సభ్యులు నివాళులర్పించారు. అంతకు ముందు, అన్నాడివింకే తరపున, పార్టీ సభ్యులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఎంజీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. అలాగే ఎంజీఆర్ సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా అన్నాడివింకే ప్రమాణ స్వీకారం చేసింది. పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు...

క్రీస్తు మార్గాన్ని అనుసరించే క్రైస్తవులందరికీ ప్రేమపూర్వక క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు. ప్రేమ, సద్భావన, శాంతి, క్రమ అనేవి ఏసు క్రీస్తు మానవాళికి అందించిన సుగుణాలు. క్రీస్తుపై నమ్మకం ఉన్న విశ్వాసులందరూ ఈ సుగుణాలను ఆచరించి శాంతి, దాన ధర్మాలకు ఆలంబనగా నిలవాలి. విశ్వ మానవ సౌభ్రాతృత్వాన్ని పాదుగొల్పాలి. ఈ క్రీస్తు మానవాళి జీవితాల్లో ప్రేమ, శాంతి నింపాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



**Work From Home**

**ఇంట్లోనే ఉంటూ నెలకు 20,000 నుంచి 50,000 వరకు సంపాదించుకునే మంచి అవకాశం కలదు**

**Male & Female**

**22 Years ఉన్నవాళ్లు అందరూ అర్హులే**

**Ph : 6303158807**

మాట్లాడే విధానం బాగుండాని, & కనీసం 3 గంటలు పని చేస్తాను అని అనుకున్న వాళ్ళు మత్రమే కావాలి & distabance ఉండకూడదు, నిజంగా కష్టాల్లో ఉన్నవాళ్లు లేదా బాబ్ చేస్తూ ఇది part time గా చేసుకోని డబ్బులు సంపాదించాలి అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే Contact అవ్వండి Thank you

Sri Muneswara Mob : 90032 12627 / 90032 33359

**ஸ்ரీ ஸ்ரீநிவாசா గియல் எஸ்டేட்**

**SRI SRINIVASA REAL ESTATE**

**Land Buying & Selling**

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshaveen.mg@gmail.com

## సర్వేయర్ను అడ్డుకుని దాడికి పాల్పడిన ప్రత్యర్థులు

మదనపల్లె, న్యూస్ : భూమిని కొలిచేందుకు వచ్చిన సర్వేయర్ ను అడ్డుకోవడమే కాకుండా అడ్డుచెట్ల వారిపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ఇందులో ఒకరు తీవ్రంగా గాయపడగా మరికొందరికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. ఈ సంఘటన సోమవారం కురబలకోట మండలంలో జరిగింది. మండలం లోని నందిరెడ్డిగారిపల్లె పంచాయతీ సర్కార్ తోపుకు చెందిన అబ్దుల్ సాబ్, చాన్ బాషా, అమీర్ బాషా సోదరులకు గ్రామసమీపంలోని గొర్రెలదొడ్డిలో సర్వేసంబంధ-569బీలో 98సెంట్ల భూమి ఉంది. ఈనేపథ్యంలో మండలంలోని అంగళ్లు పంచాయతీ తుంగావారిపల్లెకు చెందిన ట్రాన్స్ కో ఉద్యోగి ఎంజీ రమేష్ గత వైసిపి పాలనలో ఆ భూమిపై కన్నేసి ఆక్రమించుకున్నాడు. దీంతో ఇరువర్గాల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. అయితే ఆ భూమిని సర్వేచేసి తమకు అప్పగించాలంటూ బాధితులు ఇటీవల ఉన్నతాధికారులను కలసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈక్రమంలో అధికారుల సూచనల మేరకు భూసర్వే కోసం ప్రభుత్వానికి డబ్బు కట్టారు. దీంతో సర్వేయర్ భువనేశ్వర్ సోమవారం భూసర్వేకు వచ్చారు. ఈక్రమంలో రమేష్, అతని కుటుంబీకులు, అనుచరులు కలసి భూమి వద్దకు చేరుకుని సర్వేయర్ను అడ్డుకున్నారు. పైగా అబ్దుల్



సాబ్, చాన్ బాషా, అమీర్ బాషా కుటుంబీకులతో గొడవ పెట్టుకున్నారు. ఈనేపథ్యంలో మాటామాటా పెంచుకుని ఘర్షణకు దిగారు. ఇందులో అబ్దుల్ సాబ్ బంధువు మస్తాన్ తీవ్రంగా గాయపడగా మరికొందరికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. అలాగే భూమిలో నాటిన సరిహద్దు రాళ్ళను ద్వంసం చేశారు. దీంతోపాటు భూమిలోకి ప్రవేశిస్తే చంపేస్తామని హెచ్చరించారు. అయితే భూరి కార్కులు కర్నూలు ఉన్నా..రమేష్ తన అనుచరవర్గంతో కలసి దౌర్జన్యం చేస్తున్నాడని బాధితులు వాపోయారు. ఇతనితో అందరూ ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు చెప్పారు. కాగా రమేష్ పై చట్టరిత్యా చర్యలు తీసుకుని భూమిని సర్వేచేసి తమకు అప్పగించాలంటూ ముదివేడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసుదర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు.

## కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలు



తెలుగు న్యూస్ టైమ్స్ / వరంగల్ ప్రతినిధి:వరంగల్ దేశాయిపేట రోడ్లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో క్రిస్మస్

వేడుకలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు క్రీస్తు పుట్టుకను గుర్తుచేస్తూ వేషధారణలో ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. నాటకాలు, అటపాటలతో పాటు ఇతర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారిని అలరించారు. ఈ వేడుకకు స్కూల్ చైర్మన్ వట్సల శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రిన్సిపాల్ కళ్యాణ్ రామ్, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయిణులు, మరియు విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని వేడుకను విజయవంతం చేశారు. క్రిస్మస్ వేడుకలు అందరి హార్షం మధ్య సంప్రదాయపూర్వకంగా జరుపుకున్నారు.

## అమిత్ షా పదవి నుండి బర్తరఫ్ చేయాలి



తెలుగు న్యూస్ టైమ్స్ / వరంగల్ ప్రతినిధి: బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) జాతీయ అధ్యక్షురాలు మాయావతి ఆదేశాల మేరకు హనుమకొండ అంబేద్కర్ సెంటర్ నుండి కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు భారీ నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్పై చేసిన అవమానకర వ్యాఖ్యలను వ్యతిరేకిస్తూ, ఆయన్ను వెంటనే మంత్రి పదవి నుండి తొలగించాలని బీఎస్పీ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి శనిగరపు రాజు మాట్లాడుతూ, “అంబేద్కర్ను అవమానించే

విధంగా మాట్లాడిన అమిత్ షా తన మాటలను వెనక్కు తీసుకొని ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి. లేకుంటే ఆయనను కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి తొలగించాలని రాష్ట్రపతిని కోరుతూ మొమోరాండం పంపాం” అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ బొల్లంపల్లి సారయ్య, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు పసుల వినయ్, వరంగల్ జిల్లా నాయకులు బస్సె, నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి జన్ను అనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ శాంతియుత నిరసనలో బీఎస్పీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## రోడ్డు భద్రతా అవగాహనకు స్పందన

విల్లివాకం న్యూస్: విఎస్ హాస్పిటల్స్, చెన్నై ట్రాఫిక్ పోలీసుల భాగస్వామ్యంతో, 2024 డిసెంబర్ 23 నుండి 24 వరకు ‘స్టాప్ అండ్ వాచ్ ట్రాఫిక్ అవగాహన ప్రచారాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించింది. చెన్నై అంతటా 50 వ్యూహాత్మక ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద, రహదారిని ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. రెండు రోజుల ప్రచారంలో, 100 మందికి పైగా శాంటా క్లాజ్ వేషధారులు ప్రయాణికులు మరియు పాదచారులకు అవగాహన కల్పించారు. రహదారి భద్రతా ప్రమాణాలు పాటించిన వారికి బహుమతులు అందించారు. ఈ ఉత్సవ రాయబారులు ముఖ్యంగా సెలవు కాలంలో ట్రాఫిక్ నియమాలను పాటించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. సుధాకర్, ఐపిఎస్ ఆడిషనల్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ట్రాఫిక్, చెన్నై, ప్రచారం ప్రభావం పట్ల తన



సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కీలకమైన చొరవలో హాస్పిటల్స్ వారి భాగస్వామ్యం కోసం అభినందిస్తున్నామన్నారు. విఎస్ హాస్పిటల్స్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సుబ్రమణియన్, ప్రచారం యొక్క విస్తృత ప్రభావాలను ప్రతిబింబిస్తూ, ‘స్టాప్ అండ్ వాచ్ ప్రచారం రహదారి భద్రతా కార్యక్రమం కంటే ఎక్కువని, ఇది ప్రజలకు మా నిరంతర నిబద్ధతలో ఒక భాగం అన్నారు.

## పారా మెడికల్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్

తెలుగు న్యూస్ టైమ్స్ / వరంగల్ ప్రతినిధి: వరంగల్ జిల్లాలోని నర్సంపేట మెడికల్ కాలేజీలో ఔట్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో భర్తీ చేస్తున్న పారా మెడికల్ పోస్టులను పారదర్శకంగా చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మ సమాజ్ పార్టీ (డిఎస్పీ) వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కేడల ప్రసాద్ వడేల్, మంగళవారం కలెక్టర్ సత్య శారద దేవిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, “ఇంతకు ముందు ఒక ఏజెన్సీ ద్వారా నియామకాలు చేపట్టి, ఇప్పుడు మరో ఏజెన్సీకి కాంట్రాక్ట్ ఇవ్వడం వెనుక ఆంతర్యం ఏమిటో అధికారులు వివరణ ఇవ్వాలి. ప్రజా ప్రతినిధుల జోక్యం లేకుండా పోస్టులను న్యాయంగా, పారదర్శకంగా భర్తీ చేయాలి” అని డిమాండ్ చేశారు. కలెక్టర్ను కలిసి వినతిపత్రం



అందించిన వారిలో డీఎస్పీ నాయకులు దామెర అరుణ్, గాదె పూర్ణచందర్, రొడ్డు మురళీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

With best compliments from  
**Rtn, J.S.K. Naidu**  
 Proprietor  
 9840066772

**NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY**  
 Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

Institutions  
 Industries  
 Commercial Offices  
 Apartments  
 Bungalows  
 Hospitals  
 Banks  
 Bouncer Ceremonial Functions & Events

**TSK SECURITY SERVICES (P) LTD**  
 Specialized in investigation of

Matrimonial  
 Thefts  
 Finger Prints  
 Pre & Pro Bio Data of Employees  
 Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106  
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888  
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com



## “క్రిస్మస్” పర్యటనము

“యేసువ్రభు” జన్మదినము ఈ “క్రిస్మస్” పర్యటనము క్రైస్తవ సోదరులకు ఎనలేని ఆనందము కన్య మరియు గర్భాన పాప పంకిల లోకాన బాలయేసు జన్మ వేళ అందరికి ఆనందహేల క్రీస్తు పుట్టిన రోజున క్రీస్మస్ తార వెలసెను శిశువు యేసు చెంతకు జ్ఞానులను నడిపించెను అవతార మూర్తి యేసు అదర్ప మూర్తి యేసు క్రీస్తు యేసు జీవితము చూడ వరమ పావనము యేసు జన్మదిన శుభములు అక్షర శుభాకాంక్షలు క్రైస్తవ సోదరులందరికి చిరు నవ్వుల బాలయేసుకు -గద్వాల సోమన్న



PRaise THE LORD

**NEW KAMALA ART PRINTERS**

HEAVENLY GRACE CALENDARS

**2025**

**CHRISTIAN CALENDARS**

Telugu, Tamil, English, Hindi calendars with name printing and Promise Words Available Here

Contact : 9710295425  
7358755425



**Work From Home**

**PART TIME / FULL TIME**

రోజుకు 2 నుండి 3 గంటలు పని చేస్తూ నెలకు 15 వేల నుండి 25 వేల వరకు సంపాదించవచ్చు ఎటువంటి అనుభవం అవసరం లేదు

**No Joining Fee**  
**No Marketing**  
**No Targets**  
**No Field Work**  
**No Door to Door Sales**

10వ తరగతి, ఇంటర్, ఏదైన డిగ్రీ, హౌస్ వైఫ్స్, నిరుద్యోగులు 18 సం.రాలు పైబడిన వాక్కు మరియు సమాచారం కోసం ఈ క్రింది నెంబర్కు Hi అని మెసేజ్ WhatsAppచేయండి

జీవితం మీదే... నిర్ణయం మీదే...  **7639915175** 